
Планета Земля - не первый ли проект во Вселенной?

Григорьев Сергей Васильевич

Инженер, преподаватель, ныне пенсионер

Санкт-Петербург, Пушкин, София

Откуда мог появиться такой вопрос? Да из Библии!

Чтобы разобраться в этом обратимся к самим библейским книгам.

«**В начале** было Слово, и Слово было у Бога, и Слово было Бог» (Иоанна гл. 1:ст.1). «**Все** чрез Него **начало** быть ...» (Иоанна 1:3).

«**В начале** сотворил Бог небо и землю» (Бытие 1:1).

Интересное совпадение по времени (см. подчеркнутое). Не правда ли?!

«Земля же была безвидна и пуста, и тьма над бездною ...» (Бытие 1:2).

То есть, ни о каких небесных светилах в Библии пока не говорится!

Однако некоторые авторы в своей «литературе» утверждают, что Земля просто была закрыта какой-то плотной пеленой облаков и чего-то ещё (домысел №1). Но ведь согласно Библии облака могли возникнуть только во второй день творения: «И создал Бог твердь; и отделил воду, которая под твердью, от воды, которая над твердью» (Бытие 1:7).

Кстати, о продуктах вулканической деятельности Библия также умалчивает.

«И сказал Бог: да будет свет. И стал свет» (Бытие 1:3) (день один, т. е. первый этап творения). Значит, светового излучения до этого момента не было. Не будем гадать по поводу источника этого света.

Хотя, те же авторы полагают, что плотность окружавшей Землю пелены уменьшилась, а это и позволило проникать на Землю свету от существовавших, но пока что невидимых небесных светил (домысел №2).

«И сказал Бог: да произрастит земля зелень ...» (Бытие 1:11).

«И произвела земля зелень ...» (Бытие 1:12) (день третий).

«И создал Бог два светила великие: **светило большее, для управления днем, и светило меньшее, для управления ночью, и звезды**» (Бытие 1:16) (день четвертый). Заметим, что **только на четвертый день творения!**

Может возникнуть вопрос: почему Господь не обеспечил такое освещение раньше?

Все те же авторы утверждают, что пелена вокруг Земли рассеялась и светила (т. е. Солнце и Луна) и звезды стали видимыми (домысел №3).

Мы же вспомним, что никто при строительстве здания не устанавливает постоянное освещение сразу. Это делается на завершающем этапе строительства.

Только после этого «И сказал Бог: да произведет вода пресмыкающихся, душу живую; и птицы да полетят над землею ...» (Бытие 1:20) (день пятый).

«И сказал Бог: да произведет земля душу живую по роду её, скотов и гадов, и зверей земных по роду их» (Бытие 1:24).

«И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему ...» (Бытие 1:26).

«И увидел Бог **всё, что Он создал** ...» (Бытие 1:31) (день шестой).

«И совершил Бог к седьмому дню дела Свои, ... и почил в день седьмой от всех дел Своих ...» (Бытие 2:2).

Как следует из Библии **«Бог есть любовь ...»** (1-е Иоанна 4:8, 16), а также **«Бог не человек, ... чтоб Ему изменяться»** (Числа 23:19).

Тогда, стал бы Бог создавать неживую Вселенную, оставляя создание Земли для людей на потом? Уверен, что нет.

Конечно, до создания Земли, в процессе её создания и развития как опытные образцы или модели могли создаваться и другие планеты.

Часть ныне существующих планет изначально использовалась для обеспечения жизни на Земле и практической деятельности человека.

Зачем нужны остальные планеты Вселенной? Пути Господни неисповедимы. Возможно Вселенная – это, образно говоря, научно-производственная база Создателя и в чем-то Его музей.

Таким образом, если отбросить псевдонаучные домыслы, то на основе выше изложенного можно предположить, что Земля – это первая запроектированная Создателем планета Вселенной. Есть у меня и другие веские аргументы в пользу данной версии. Однако, краткости ради, на этом заканчиваю. Надеюсь, что эта тема вызовет научно-познавательный интерес.

Буду рад получить отклики на эту статью, и благодарен за интерес к теме.

Всего доброго!

Григорьев Сергей Васильевич

e-mail: gsvas51@mail.ru